

Referat bestyrelsesmøde "Grundejerforeningen Ved Bækken" Torsdag den 25. juni 2015 kl. 20.30

Sted: Brian Kruse (nr. 59)

Tilstede: Lars Faldt (nr. 65) Morten Bach (nr. 45), Claus Udengaard (nr. 56)

Referent: Claus Udengaard (nr. 56)

Fraværende: Michael Sindberg (nr. 49)

Dagsorden

- Drøftelse af diverse emner
- Eventuelt
- Næste møde

Drøftelse af diverse emner

Fjernelse af støttestolper omkring allétræer

Bestyrelsen fjerner i løbet af juni måned ikke nødvendige støttestolper omkring allétræerne

Reetablering af grønt område efter nedlægning af lyskabler

Ikke tilfredsstillende genoprettet/anlagt

Brian (nr. 59) kontakter kommunen (Lotte Fyhn l.fyhn@hedensted.dk) vedr. opfølgning

Reetablering af grønt område / beplantningsbælte ud for nr. 54 mod Dalbyvej

Ikke tilfredsstillende genoprettet/anlagt

Brian (nr. 59) kontakter kommunen (Lotte Fyhn l.fyhn@hedensted.dk) vedr. opfølgning

Slåning af græs yderst mod Dalbyvej

Græsset yderst mod Dalbyvej, mellem Dalbyvej og beplantningsbælter bliver ikke slået

Brian (nr. 59) kontakter kommunen (Lotte Fyhn l.fyhn@hedensted.dk) vedr. opfølgning

Vedligehold af grønne områder

Jens (nr. 48) har efterspurgt sprøjtning af græs/ukrudt omkring områdets beplantninger

Morten (nr. 45) indhenter pris hos Hededanmark og emnet behandles på næste møde

Vedligehold af stisystemer

Jens (nr. 48) har efterspurgt vedligehold af stisystemer via påfyldning af yderligere grus samt stenmel

Claus (nr. 56) indhenter sammen med Michael (nr. 49) pris såfremt bestyrelsen selv udfører arbejdet.

Emnet behandles på næste møde

Oprydningssdag i forbindelse med klipning af bøgepur

Bestyrelsen besluttede selv at sørge for oprydning efter klipning af bøgepur og beplantningsbælter

Morten (nr. 45) arrangerer klipning af bøgepur mv. og orienterer bestyrelsen om dato for oprydning

Gadefest

Michael (nr. 49) er driver på arrangementer og indkalder øvrige medlemmer af festudvalget efter behov

Etablering af e-mail postliste/gruppe

Der er kun indkommet 3 email adresser fra beboere så indtil videre stilles indhentning af emails og efterfølgende anvendelse i bero

Etablering af Facebook side i stedet for hjemmeside

Brian (nr. 59) efterspurgte om der var stemning for etablering af Facebook side. Indtil videre vil bestyrelsen ikke gå videre med en Facebook side/gruppe.

Opdatering af hjemmeside

Brian (nr. 59) udarbejder udkast til ny struktur på hjemmesiden og præsentere for bestyrelsen. Målet er en mere simpel vedligehold og administratoranvendelse.

Eventuelt

Bestyrelsen forventer at iværksætte klipning af bøgepur i august måned

Næste møde

Lørdag d. 22. august kl. 10.00 -10.30 i Michael Sindbergs garage (49)